

无需皈依,但要长住寺院 每月有4~6个休息日 月薪约3500元

## 天童禅寺招人刷爆朋友圈

每天跟法师对坐清谈,在宁波最美的古建筑之一办公……早些年,澳大利亚大堡礁招人,号称“最美工作”。那么,在天童禅寺工作呢?

这两天,千年古刹天童禅寺的一则招聘网站采编、摄影、微信平台内容策划人员的启事刷爆网络。不少网友表示“突然好心动”,并表示“要去报名”。

昨晚8点多,天童寺微信号发布公告称:“已有合适人选。”

### 千年古刹招聘启事火爆网络

“东南佛国”天童禅寺距离宁波市区26公里,其历史可以追溯到晋朝,是宁波最著名的千年古刹之一。寺庙依太白山而建,规模宏大,而且环境清幽,时常能看到僧人在散步或者打

坐。

昨天,记者联系上了天童禅寺招聘联系人慧宽法师。他说:“出家人的专业是佛学,不太会做新闻、管理网站,而且法师日常事务比较多,不能及时更新推

信息,这些顺应时代发展的专业工作需要专业的社会人士参与,所以进行这次招聘。”

12月19日,其官方微信发布了这则启事。至12月20日下午,该启事的点击量超过3.5万次。慧宽

法师称,自招聘启事发布后,两位联系人已经接了上百个应聘者的电话。接下去,寺庙工作人员将在天童禅寺的微信公众号上,推出一份报名表和电子邮箱,方便应聘者投递资料。

### 记录日常活动,还要懂策划

记者在招聘启事上看到,寺院对应聘者的要求是:大专及以上学历,会新闻采编、摄影,网站、微信平台内容策划、编辑等。对此,慧宽法师表示:“网站

新闻采编工作人员需要负责法务活动的新闻采编、摄影,微信公众号内容策划、编辑等。此外,还有记录寺院的嘉宾接待、讲座等相关内容。”

慧宽法师说,希望能招聘到可以指导寺院同事们编辑、剪辑等专业活的人才,对佛教文化的了解只需一点点基础,进寺院后,耳濡目染,自然就明白了。

记者注意到,天童禅寺微信公号每日推送约3~4条信息,内容包括禅修故事、素食健康、佛法释义等。此外,天童禅寺的网站也在定期更新。

### 要求常住寺院,每月可休息4~6天

“宁波天童禅寺这次向社会招聘的工作人员,不需要皈依,最好能适应寺庙生活。”慧宽法师表

示,工作人员需要常住寺院,办公地点也在寺院内,方便工作交流。一般一个月会有4~6天休息,“到寺

院工作,整个人比较容易慢下来,静下来,对修身心是有益处的。”

一定要招男生吗?不

是的,女生也可以。对于薪资待遇,慧宽法师表示,寺院里,也不可能太高,目前暂定每月3500元。

## “太好了,小区有了充电桩”

鄞州华茂·悦峰小区地下车位安装260个充电桩  
执行峰谷电价每度0.588元、0.308元

商报讯(记者 林伟 通讯员 张灵 郑之超)昨天下午,在鄞州区华茂·悦峰小区地下车库内,国网鄞州区供电公司的员工正在调试电动汽车充电桩。这个地下车库共有1125个车位,其中260个车位将安装充电装置。至昨天,首批150个已安装到位。

得到消息,业主厉先生开着他的特斯拉电动汽车前来体验。“我换电动汽车不久,其他都好,就是充电不太方便。现在小区里有充电桩,方便多了。”

厉先生打开充电箱,熟练地从里面拉出一根充电线,插到车上的充电孔。“我原来开宝马车,每天至少要100元油费。现在开特斯拉,每天的电费仅10元,几乎是0.1元就能跑一公里。”

今年10月底,鄞州区供电公司接到华茂·悦峰小区充电桩接入申请后,立即开辟绿色通道,组织工作人员赴现场查



供电公司工作人员在调试充电桩设备。

记者 刘波 摄

勘,为小区量身订制了供用电方案。

据介绍,这批充电桩以24小时三相四线自助充电,用电总功率2000千瓦。每个停车位采用单独装表计量,小区单户车主可以按具体车型的用电需求,到供电营业厅绿色窗口申请办理。

电动汽车充电桩执行居民用电价格中的合表用户电价,其中不满1

千伏用户的高峰、低谷电价水平分别为每度0.588元、0.308元。

“电动汽车一次充满电能跑约500公里,哪怕用峰电充100余度,最多也只要60元左右。但如果是汽油车,同样跑500公里,得花三四百元。”

据悉,目前宁波市的充电设施建设正在如火如荼地开展,工程进展走在了浙江省前列。至2016年底,宁波计划

累计建成投运快充站26座,其中城区快充站8座,高速公路服务区快充站18座。

此外,到2020年,全市共建成电动汽车集中式充换电站不少于110座,分散式充电桩不少于41800个,具备满足5万辆电动汽车充电需求的能力,城区公共充电服务半径小于0.9公里,公用充电桩与电动汽车比例不低于1:7。

### ■新闻链接

## 广东东华禅寺招聘 还要做职业性格测试

近年来,招聘专业技术人才的寺院越来越多。今年年初,杭州灵隐寺就对外招聘网站新闻采编和摄像/视频后期制作工作人员。

最热的是去年,广东韶关东华禅寺招聘产品运营、摄影师、UI设计师、文案策划、影视后期制作、新媒体传播、IT维护、活动策划等8个岗位。

招聘启事结合动漫、音乐、时尚流行语等,几天阅读量超110万人次,4000多人应聘。绝大多数都是80后、90后,且以北上广深四个城市为主,一些身在意大利、俄罗斯、日本的华人也来应聘。应聘者中,有人来自佛罗伦萨大学、莫斯科大学,有人为香奈儿、兰蔻撰写过广告文案。

最后,东华禅寺还推出了为期两天的“体验式招聘”方案:除了

常规的一场笔试、两轮面试,还加入了早课、打坐、禅修等体验环节,吃住全包。

最后,41人参与了这次“体验式招聘”。笔试中,要求在10分钟内完成10道逻辑测试题,在面试微信群里做MBTI职业性格测试(一种国际上被广泛使用的职业人格评估工具)。在专业技能考试中,应聘文案策划的,要求写一篇“如何令年轻一代投我佛怀抱”的文案;影视后期要求完成3分钟宣传片,主题是“小伙伴爱上了东华寺!”UI设计师则需要手绘一幅上师卡通像。

第二天,12名入围者进入最后PK环节,题目是“年轻人如何传承与推动中国传统文化”。

东华禅寺的这次招聘,最后录取了3人。

## 步行一刻钟,就遇五六家串串店 今冬,“撸串”火爆甬城

商报讯(记者 谢舒奕)张靓颖和冯柯拍婚纱照在吃串串、王菲和谢霆锋约会吃串串、网红直播吃串串数十万人围观……在娱乐圈、网红圈,吃串串已成为一件时尚的事。

或许是受此影响,这种“串串”火锅餐饮在宁波也流行起来。

前天晚餐时段,记者来到市体育中心一带,远远地就被一股股袭人的辣香味吸引。步行闻香寻店,一刻钟内,竟然路过五六家串串店。记者随机走进一家店,里面的食客吃得火热,前来的食客还络绎不绝。

事实上,眼下,各色串串店席卷甬城,在许多美食街区,星罗棋布。记者打开大众点评APP,发现在宁波区域,单是在做团购活动的串串店就不下300家。重庆串串香、签味王串串香、屋头串串、张大签……名字中基本带着个“串”或“签”字,假设每天吃一家,光顾完这些店足以吃上一年。

“据我观察,串串算

得上今冬火锅界的流行款了!”宁波市餐饮业与烹饪协会秘书长邵飞说,最近半年来,宁波开出最多的火锅店就是串串店,而且生意十分火爆。“周五至周日晚餐不预订基本没位置,一晚翻桌两三次!”短短4个月,已在宁波开出3家串串门店的周国海称,客人们食量普遍不小,一人一顿吃上百根签子很常见。

毋庸置疑,串串在宁波餐饮界火了,然而谈及“能火多久”,记者采访了多位宁波市餐饮业与烹饪协会人士,均表示:这个规律“难以捉摸”,“近年来,火锅红遍大江南北,却没有一个派系能稳坐江山。”

据介绍,我国火锅品类繁多,有粤式火锅、京派铜锅涮羊肉、川渝火锅,以及前年和去年冬天超级火爆的羊蝎子、潮汕牛肉火锅……每个品类都曾流行过一阵子,“风水轮流转吧,火锅大概是餐饮界变化最快的品类之一。”一名业内人士说。